



Информационное сообщение для СМИ

26 июля 2024 № 57, Томск

КО ДНЮ РАБОТНИКОВ ТОРГОВЛИ

Работники торговли 27 июля отметят свой профессиональный праздник. В торговле трудится около 94 тыс. человек. Из них 49% являлись работниками организаций и 51% трудились в сфере предпринимательской деятельности.

Розничная торговля сегодня – это высокий уровень обслуживания покупателей: магазины у дома и крупные торговые центры, интернет-магазины и торговые площадки предлагают огромный ассортимент товаров.

Ситуация в сфере розничной торговли Томской области в этом году стабильная, что подтверждается статистическими данными.

Оборот розничной торговли в январе – мае 2024 года составил 128,2 млрд рублей и увеличился на 14,6% (в сопоставимых ценах) по сравнению с январем – маем 2023 года. Положительная динамика отмечалась как в продаже пищевых продуктов, напитков и табачных изделий, так и в продаже непродовольственных товаров. Оборот розничной торговли пищевыми продуктами, включая напитки, и табачными изделиями увеличился на 13,4% и составил 63,1 млрд рублей. Продажа непродовольственных товаров выросла на 15,8%, составив за 5 месяцев текущего года 65,1 млрд рублей.

В структуре оборота розничной торговли на долю пищевых продуктов, напитков и табачных изделий приходилось 49,2%, на непродовольственный сектор – 50,8%.

На развитие отрасли, безусловно, влияют внешние факторы, но неизменным условием эффективного и прибыльного бизнеса остаются люди, преданные своему делу – чуткие и доброжелательные продавцы-консультанты, ответственные и предприимчивые менеджеры, опытные и талантливые управленцы.

Уважаемые работники торговли! В преддверии профессионального праздника примите наши поздравления и пожелания успешной торговли!